
共赴盛会！2023智博会4日启幕
9月4日为专业观众观展日，5日6日为社会观众日，都需通过官网预约

去年智博会，各个展台
通过各种装置展示智
能产业。（资料图）

华为（重庆）人工智能
创新中心将携其核心
产品亮相本届智博会

昨天，2023中国国际智能产
业博览会筹备工作新闻发布会举
行。智博会承委办副主任、市经济
信息委副主任罗莉介绍，2023中
国国际智能产业博览会将于9月4
日启幕，目前大会各项准备工作已
全部就绪，静候大家共赴这场国际
级的行业盛会。

2023 智博会以“智汇八方
博采众长”为主题，聚焦“智能网联
新能源汽车”和数字中国等年度主
旨，秉承“专业化、国际化、市场化”
办会方向和办会机制，围绕智能网
联新能源汽车、智能装备及智能制
造、新一代信息技术、智慧城市4
大专业板块，举行会、展、论、赛以
及发布、对接考察等系列活动。主
要包括以下三个方面：

聚焦主题精心谋划，邀请国内
外权威专家学者、业界翘楚等重要
嘉宾出席开幕式、高峰会、座谈会
等活动，主题聚焦、内容丰富、形式
多样；

瞄准产业细分领域，全方位展
示动力电池、关键基础零部件、元
器件、人工智能、智慧交通等27个
细分领域的前沿创新产品、顶尖技
术系统和最新解决方案，19场专
业论坛、5场精品赛事与11场重要
成果发布正蓄势待发；

促成良好产业生态，开展重
大项目集中签约、促进大中小企
业融通发展暨“百场万企”全国
行（重庆站）、“智博嘉宾区县行”
等对接活动，促成更精准、更高
效的产业合作。

新闻链接

智博会承委办副主任、市
经济信息委副主任罗莉介绍，
本届智博会设置 9 月 4 日为
专业观众观展日，9 月 5 日—
6日为社会观众日。

专业观众主要是指从事智
能产业、数字经济相关领域的专
业人士。专业观众和社会观众
都需提前通过智博会官网预约。

罗莉建议，大家尽量选择
乘坐轨道交通、地面公交等公
共交通方式出行，交通部门将
实时动态优化公交运营线路、
增加公交接驳车辆，调整轨道
行车间隔，最大限度满足出行
需求。鼓励参会、参展人员“组
团出行”，尽量减少车流量，减
轻地面交通压力。

此外，建议广大观众朋友
提前通过智博会官网、官方
APP和微信小程序等渠道，充
分了解展区设置和企业布置，
做好攻略。在观展过程中，自
觉遵守观展秩序，服从指挥疏
导，充分展示市民的文明素质，
展现重庆的良好形象。

重庆晨报记者 陈军
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9月5日至6日
对社会观众开放
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▲

中共中央政治局召开会议
审议《干部教育培训工作条例》《全国干部

教育培训规划（2023－2027年）》

中共中央总书记习近平主持会议
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▲

百度文心一言全面开放
百“模”大战打响？

央行、国家金融监管总局出台住房信贷新政策

购房首付比、存量房贷利率调整
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▲

据新华社电 国务院日前印发《关于提高个人所得
税有关专项附加扣除标准的通知》，决定提高3岁以下
婴幼儿照护、子女教育、赡养老人个人所得税专项附加
扣除标准。

自2023年1月1日起，3岁以下婴幼儿照护专项附
加扣除标准，由每个婴幼儿每月1000元提高到2000
元；子女教育专项附加扣除标准，由每个子女每月1000

元提高到2000元；赡养老人专项附加扣除标准，由每月
2000元提高到3000元，其中独生子女按照每月3000
元的标准定额扣除，非独生子女与兄弟姐妹分摊每月
3000元的扣除额度，每人分摊的额度不能超过每月
1500元。

通知发布后，纳税人在9月份纳税申报期可按提高
后的扣除标准执行，也可以在2023年度个人所得税汇

算清缴时执行。
今年以来，纳税人已经按照原标准填报享受2023年

度3岁以下婴幼儿照护、子女教育、赡养老人专项附加扣
除的，自9月份起，信息系统将自动按照提高后的专项附
加扣除标准计算应缴纳的个人所得税，此前多缴的税款
可以自动抵减本年度后续月份应纳税款，抵减不完的，可
以在办理2023年度综合所得汇算清缴时继续享受。

对于贷款购买商品住房的居民家庭，首
套住房商业性个人住房贷款最低首付款比例
统一为不低于20%，二套住房商业性个人住
房贷款最低首付款比例统一为不低于30%。

首
付

A 首套住房商业性个人住房贷款利率政
策下限按现行规定执行，二套住房商业性个
人住房贷款利率政策下限调整为不低于相
应期限贷款市场报价利率加20个基点。

利
率

B

3项个税专项附加扣除标准提高

特约 >>
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▲

当3天技术工，后悔了好几年
我的“南郭先生”经历


